



Вредни ИЗВОЗНИ ПОСЛОВИ

Осим 20 авиона *ласта* које је купило ирачко ваздухопловство, Министарство одбране купиће још 15 авиона, чиме се обезбеђује наставак сарадње са „Утвом“, рекао је министар Шутановац у Панчеву и изразио уверење да то предузеће има капацитете и за друге производе, чиме ће се обезбедити запосленост и у наредним годинама

Министар одбране Драган Шутановац и министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић посетили су 1. децембра предузеће „Утва“ у Панчеву. Након разговора са руководством предузећа, министри су са сарадницима обишли производне погоне те фабрике.

– Авион *ласта* је најсложенији технолошки извозни производ наше земље, изјавио је министар Шутановац у панчевачкој „Утви“, подсјећајући да је 2008. године, након два неуспела покушаја аукцијске продаје, направљен озбиљан план за реструктурирање овог предузећа који се успешно реализује.

До пре неколико година, старосна структура запослених била је јако лоша, што илуструју подаци да је од 170 запослених, 80 одсто имало више од 45 година. Данас је, запошљавањем младих, старосна структура значајно побољшана.

– Обновљене су и хале које су биле уништене током бомбардовања 1999. године – рекао је Шутановац и истакао добру сарадњу са локалном самоуправом, која је помогла у регулисању дуговања панчевачке фабрике, а Министарство одбране и Војска Србије имају договор са градом Панчевом о изградњи инфраструктуре у касарни у том граду што ће помоћи његовом развоју.

Министар Млађан Динкић изразио је велико задовољство постигнутим резултатима у обнови производње у фабрици „Утва“.

– Сарадњом Министарства одбране и Министарства економије, уз помоћ предузећа СДПР, обновили смо производњу фабрике која је 2008. године била у катастрофалном стању. Фабрика је у међувремену примила још 180 људи, тако да тренутно има више од 380 запослених. Оно што је најважније јесу уговорени послови. Авиони се производе, продају се, имамо добар девизни приход од продаје висококвалитетних готових производа. Србија нема много готових производа које је спремна да понуди за извоз и мислим да је ово нешто на чијем развоју и даље треба да се ради. Захваљујем министру Шутановцу што је помогао да наменска индустрија поново заживи и почне да достиже ону славу коју је имала у бившој СФРЈ – нагласио је Динкић.

Министар економије и регионалног развоја истакао је да ће Србија ове године имати 200 милиона евра зараде од наплаћеног извоза, уз много уговорених послова.

– Министарство економије ће наменску индустрију подржати у наредном периоду. Последњи подаци говоре о укупном порасту од 21 посто, а септембарски и октобарски извоз је сада напoкон виши у односу на период пре почетка економске кризе. Успели смо да после једног великог пада прошле године све надокнадимо. Важно је да ова фабрика, која има уговорене послове до 2013. године, настави да се модернизује, а ми ћемо се укључити у проналажење послова везаних за цивилни сектор, док ће министар Шутановац дати све од себе, као и до сада, да пронађе послове везане за војну индустрију – рекао је министар Динкић.

Директор „Утве“ Томислав Бјелогрић изјавио је да је ова посета прилика да се види докле је одмакао извозни програм и производња авиона за наше ваздухопловство. ■

Б. М. – Н. Д.

Снимио Ј. МАМУЛА